

Los trabajos de la Asamblea

Dos proyectos de interés básico para España

No es preciso subrayar la importancia de los proyectos—el de organización agropecuaria y el de arrendamiento de predios rústicos—que están sometidos a estudio en los plenos actuales de la Asamblea Nacional.

Sin entrar ahora en el fondo de la cuestión, que requeriría un examen más detenido y minucioso, hay que afirmar con este motivo que estriba en el campo uno de los problemas básicos para España. Y por eso mismo, por la tradición de España, por lo que la riqueza agrícola supone para su prosperidad futura, el solo empeño de abordar serenamente la cuestión ya constituye, a nuestro juicio, un éxito de gobierno.

Indudablemente, las organizaciones agropecuarias y los sistemas de arrendamiento no son, desde luego, la producción en sí misma. Pero entrañan lo más importante, dentro de lo que, en un sentido de elevación, pudiéramos llamar política del campo. No son nuevas en estas columnas tales apreciaciones. Cuando en presencia de un resurgimiento nacional notorio hemos pedido a todos los sectores del país máximos cursos de trabajo, no olvidamos nunca la imperiosa necesidad de regular, de humanizar, las condiciones en que se desenvuelve la labor de los labriegos.

Las condiciones más duras, más penosas, pudiéramos, en justicia, remitirlas a un tiempo pretérito, porque en los últimos años se ha hecho muchísimo. Son miles y miles los campesinos puestos en condiciones de producción fecunda por la acción tutelar y equitativa de recientes disposiciones agrarias. Sin mengua de los derechos de propiedad, que son inviolables en una sociedad organizada, el Estado, atento como nunca a realidades económicas y a realidades sociales, ha dignificado la posición del colono y ha puesto en sus manos medios bastantes para garantizarle una existencia decorosa. A eso tendieron disposiciones acertadísimas de gobierno, y los préstamos sobre trigo y otros productos, sin desplazamiento de prenda. Las mismas tasas, que teóricamente pueden ser discutibles, lo cierto es que, al aplicarse aquí, en el terreno práctico, han constituido una doble defensa de la producción y del trabajo.

La organización agropecuaria y el proyecto de arrendamiento de predios rústicos tienden a ordenar esos problemas. El dictamen de la Comisión, en lo que afecta a arrendamientos, contiene artículos que son

firme garantía de los humildes e incluso se regula la indemnización por mejoras y se abren cauces jurídicos a los subarrendos. De todas maneras, examínense tales proyectos con un interés decidido y sin pasiones. El jefe del Gobierno dijo en cierta ocasión que había que resolver las cuestiones del campo en sentido democrático, de abajo a arriba. Y ese es el camino. Al margen de prejuicios, y aun de la sugestión de añejos e ineficaces caciquismos estridentes.

DE CASTELLÓN DE LA PLANA

Junta de Acción Católica Diocesana

POR TELÉFONO

Madrid, 4 (6'35 t.)—Noticias recibidas de Castellón de la Plana, dan cuenta de la reunión celebrada en aquella capital, a la que asistieron, presididos por el obispo, numerosos elementos católicos, para crear la Junta de Acción Católica Diocesana.

Esta quedó constituida de la siguiente forma:

Presidente, don Martín Maturena; secretario, señor Robert Cores; tesorero, el señor Hernández Cones y consiliario, el arcipreste de la ciudad.

La corrida de la Asociación de la Prensa

El próximo domingo se celebrará en aquella capital valenciana la corrida de la Asociación de la Prensa, en la que tomarán parte los diestros Algabeno, Posada y Armillita.

Este festival será presidido por bellísimas señoritas de la buena sociedad de Burriana y Castellón.

También el próximo domingo, saldrá de Burriana la primera colonia escolar.—Mencheta.

LA SALIDA DEL PAPA

El día de Santiago presidirá la procesión

Roma, 3.—Se confirma la noticia de que el Papa saldrá por primera vez del Vaticano el día 25, festividad del apóstol Santiago y presidirá la procesión, llevando las Sagradas Formas.—Fabra.

EN LA RUTA

¿Será ya verdad?

Por fin—y nunca mejor dicho ese por fin—parece que los ingleses nos han descubierto. Para ello ha sido necesario que el mejor buque de guerra—siquiera sea auxilior de su poderosa Armada, en el que forman como oficiales un plantel de marinos británicos de los que por el día visten el honroso uniforme del mar y por las noches para comer, se ponen el smoking—haya vibrado durante unos días en los acordes de entusiasmos despertados a su alrededor por el rescate del «Dornier».

Ha sido necesario el aletazo de la fatalidad y la caricia de la alegría; ha sido preciso que cuatro hombres representativos de España, uno taciturno, otro romántico, otro materialista y otro llevando en su alma el candor y la alegría de los buenos, hayan convivido estos días con los representantes de la fría y orgullosa Albión, para que sus marinos, sus representantes más genuinos, exclamen después:

—Ahora conocemos a los españoles.

—¡Por fin! Ya era hora; y trabajo que nos ha costado. Bendigamos el momento, aunque para llegar a esto haya sido necesario vivir momentos angustiosos, desesperantes, que felicitay por lo mismo, nuestros descubridores, se han convertido en días de gloria, mayores quizá por lo ocurrido que por el éxito que se esperaba.

Entre bromas y veras

Oído a la caja

Es altamente consoladora la conducta del pueblo español con los marinos ingleses, agradeciendo tan hidalga y espontáneamente el salvamento de los tripulantes del «Dornier».

De la gratitud, la virtud más hermosa del hombre, se pueden esperar los rasgos más generosos.

Conformes con Marcelino Domingo, en que el descrédito de la democracia no se debe a los países donde se ha cumplido debidamente, sino a los otros donde no se ha practicado.

¡Porque había cada cacho democrata por esos mundos de Dios!

Otra víctima ha caído en Madrid por el «nunca bien ponderado» timo de las limosnas.

¿Pero es posible que a estas alturas, cuando las niñas de pecho se limpian el carmin de los labios para tomar el biberón, haya quien se deje engañar por ese procedimiento? ¡Qué humanidad!

NUEVO DIA

SE VENDE EN CÁCERES
EN LOS ESTANCOS DE LA PLAZA MAYOR Y CALLES DE SAN ANTON Y CANALEJAS.

Las grandes Exposiciones

“NUEVO DIA” organiza excursiones a las Exposiciones de Barcelona y Sevilla en obsequio a sus lectores

Por una exigua cantidad, se podrá estar una semana en Barcelona

En nuestro afán de beneficiar a los lectores, no escatimamos momento ni ocasión propicia para facilitar cuanto sea posible a quienes nos favorecen, su contacto con los grandes acontecimientos mundiales. Hasta ahora, nunca pudimos más que utilizar el teléfono, para acercar a nuestras columnas con la mayor rapidez, los sucesos de mayor transcendencia.

Pero en este año de las grandes Exposiciones Internacionales de Barcelona y Sevilla, comenzamos a pensar en algo práctico y nuestras gestiones van por muy buen camino para procurar a nuestros lectores un procedimiento barato y cómodo de asistir a dichos certámenes.

Y así, podemos, por hoy, anunciar que estamos ultimando detalles para organizar excursiones a la Exposición de Barcelona, con permanencia en aquella ciudad durante cinco días, a precio baratísimo, en el que se comprenderá la estancia en hoteles principales y todos los gastos relacionados con la visita al Certamen y excursiones por la capital catalana.

Y para el mes de Octubre pretendemos organizar un tren especial de extremeños para asistir a la inauguración de nuestro pabellón en Sevilla.

Filosofía barata La última edad de la vida

Mentiroso el almanaque, decía que ayer era día de Julio; no lo fué; las nubes derrotaron al sol que se ocultó cobarde; y el día fué como de Noviembre, el mes de los muertos, lloviznoso, triston y melancólico.

En una de las cortas claras que la tarde tuvo, me dirigí al Paseo Alto; en un banco de piedra hallé sentado a mi más íntimo amigo; noté su semblante entristecido; le pregunté qué le ocurría y sin dejarme a mí hablar nada, me dijo:

Ya estoy en la última edad de la vida; en el extremo que se llama decrepitud que empieza a los sesenta años que hoy cumplí; al pensar en ello siento un profundo terror, como si se me escapara la vida en un momento de desmayo.

Los días que pasaron, y no sé por qué, no lo comprendo, me parecen llenos de magia encantadora; recuerdo que en ellos ni aun en los juveniles años fuí feliz: mi corazón asaltaron preocupaciones e inquietudes y affigieron dolores y penas, y, sin embargo, al recordar aquellas horas que no fueron, no, venturosas, me parece que el sol de entonces brillaba más y el cielo tenía un azul más puro; quizá, quizá porque vivían las personas amadísimas por nuestro corazón, cuyo veheméntísimo y mayor anhelo era que a nuestro lado hubieran estado siempre.

Se fueron los seres amados; cambié por completo yo, que al mirarme en el espejo y verme la cabeza blanca y el rostro surcado por arrugas, y la espalda encorvada y el vientre demasiado esferoidal y las piernas temblonas, aun juzgándome con holgachona indulgencia, tengo que decir: «Estoy convirtiéndome en un verdadero mamaracho»; y lo que no son personas, todo lo demás, está igual, igual que hace cuarenta años; el paseo

Alto, la Sartén, las Cuestas de la Compañía que al Instituto conducen, inalterables, completamente igual ahora, que cuando yo joven y mozo las recorría con los libros debajo del brazo, alegre y saltador, sintiendo al subirlos ahora apoyado en recio bastón, temblor en las piernas y asfixia en los pulmones.

Los años que pasaron, en los que nada hice más que moverme de aquí para allá, pero dentro de los límites de Cáceres, pues aquí pasé mi vida toda, y aunque me avergüence decirlo, ni ví el mar, ni el Museo de Pinturas, ni oí jamás una ópera, ni visité ninguna ciudad populosa; esos años en Cáceres pasados, han dejado vana mi alma; perdí la noción del tiempo, me ocurrió una cosa absurda, extraña: los días me parecieron inacabables, monótonos, aburridísimos; y los años, de días compuestos, cortos, fugaces, voladores.

El camino que anduve me parece una vía Apia, sembrada de tumbas; en la corriente tumultuosa del vivir mi existencia no representó nada; no tuvo ningún valor; pero es que a las demás, a todas les ocurrió lo propio; lo que logró el genio, el estudio, el trabajo no fué casi para ellos; la felicidad relativa fué para la especie, para el todo que es y será eternamente; la desdicha completa para los individuos porque eternamente se renuevan para padecer y morir.

Al decir esto oímos el reloj de la Torre del Bujaco que dió nueve campanadas y mi amigo más íntimo dirigió su mirada al cementerio y exclamó: Todo es ilusión y mentira y menos eso: en los relojes todos, debiera ponerse la siguiente inscripción: las campanadas todas hieren, la última mata: en la puerta del Campo-Santo, debajo de la Cruz que salvó al mundo debiera ponerse:

ACÁ TODOS

Templo de la verdad es el que miras, no desdeñes la voz con que te advierte que todo es ilusión menos la muerte.

El que presume de grande que venga a este Cementerio, y aquí verás muchos grandes en un lugar bien pequeño.

No pierdas tan pronto el juicio no presumas, no presumas; toda la grandeza humana cabe dentro de una tumba.

José IBARROLA

Vida provincial

Brozas al día

Teatro López.—Una película patriótica

Ayer se proyectó en este coliseo, por la tarde y por la noche, la película patriótica titulada «La paz en Marruecos», mandada pasar, según tenemos entendido, por el señor gobernador civil, en toda la provincia.

La entrada fué gratis, viéndose, por consiguiente, el teatro totalmente abarrotado de público, de forma que haría envidiar a cualquier empresario, siempre que se hubiera pagado algo por cada localidad.

En las dos secciones el público acudió al cinema y bien es verdad que salió contento de la sección correspondiente, pues, a demás de haber pasado magníficamente la velada, por estar entretenido, vió, ya que hasta el peor que estuviera de la vista, se le demostraba, la verdad del problema marroquí y la realidad—esto es lo importante—de la solución dada al mismo por los gobernantes, así como la resolución de otras muchas faltas como las de construcción de escuelas por ejemplo, que afectan a nuestra patria y que gracias a la pericia de quien conduce nuestros destinos han sido afortunada y felizmente resueltas.

La película, en resumen, fué muy del agrado de todos, que quedaron con ganas de repetir otra vez. Corren rumores de que esta «reprise» se verificará mañana. Hasta ahora no hay nada confirmado. No obstante, nos parece que lo que se dice será difícil, pues ya hubo ayer dos secciones y además, que de haber algo sería hoy—y aun no está anunciado—ya que tal película puede detenerse poco en ningún pueblo, pues, según noticias, será proyectada en todos los pueblos, que tengan cinema, de la provincia.

Notas religiosas.—En Santa María

Ayer, en su mañana, se celebró un solemne funeral en esta parroquia, que fué aplicado por el eterno descanso del alma de quien fué su párroco en vida, virtuoso varón don E. Juan Carvallo y Jiménez, que entregó su alma al señor, confortado con los Santos Sacramentos, el día 2 de Julio del pasado año.

Oficiaron los colegas del cura fallecido, señores Sánchez Llanos, López, Pedraza Higuero y Barriga.

Asistió bastante público. Enviamos nuevamente a la familia y amigos del finado, nuestro más sentido pésame por tan irreparable pérdida, que lloraron el día de su muerte tantas personas y ahora renuevan su pesar con tan triste motivo.

¡Descanse eternamente en paz el virtuoso presbítero!

Ejercicios

Continúan celebrándose en la iglesia parroquial de los Santos Mártires, los ejercicios vespertinos en honor del Sagrado Corazón de Jesús, con igual programa que durante el novenario y semejante concurrencia de público.

Todas las noches se expone el Santísimo Sacramento, entonándose cantos por coros de señoritas.

Lo que parece que se han dejado de celebrar son las misas solemnes de por las mañanas.

Ampliaremos detalles en próximas informaciones, sobre los cultos que se sigan celebrando.

En los Santos Mártires

Nada, a no ser los cultos ordinarios, se viene celebrando en esta parroquia, por lo que no nos ocupamos de ella.

Mañana comulgarán, en la misa de comunión general, las asociadas de los Jueves Eucarísticos en esta parroquia y por la tarde celebrarán sus ejercicios y la hora Santa, como de costumbre.

De lo que se celebre, ya trataremos.

Mundo conocido.—Un natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad, un hermoso niño, la esposa de nuestro buen amigo, don Pedro José Elviro Remedios.

Tanto la madre como el

¡OJO! Antes de efectuar sus compras visite esta casa y pida los ricos **EMBUTIDOS** elaborados por la misma.

SALCHICHON Y JAMON MAGRO
(16 PESETAS KILO)

Insuperable surtido en
Bombones, caramelos, galletas, frutas en dulces, vinos de Jerez, anís, cognac y jarabes para refrescos

GRAN SECCION DE ALPARGATAS
(DE 90 CENTIMOS EL PAR)

ULTRAMARINOS FINOS
DOMINGO VELA REY
Muñoz Chaves, 8 Teléfono 81
CACERES

recién nacido, se encuentra médico don Juan Francisco en perfecto estado de salud. Artaloytia.

Enhorabuena.

Hemos tenido el gusto de saludar en esta a don José Pallí Bussot, de Arroyo del Puerco.

Procedente de Navas del Madroño, estuvo entre nosotros, regresando a la misma villa, don Balbino E. Díaz.

Han llegado de Madrid, para pasar una temporada en ésta, don Emilio Vivas y don Jacinto Bellotas.

Estuvieron en Cáceres los señores de Vinagre Rosado (don Agustín).

Han salido para Madrid don Fernando Burgos Colmenero y don Francisco Elviro Mesequer.

Regresó de la Corte el

LOS TEMPORALES

Al desbordarse un río mueren once personas

Belgrado, 3.—El temporal que se hace sentir desde hace algunos días en las regiones del sur de Servia se ha extendido a Bosnia, donde el río Bosna se ha desbordado, causando la muerte de once personas.

Las aguas han arrastrado varios puentes y gran número de cabezas de ganado, causando daños de considerable importancia. — Fabra.

HIZO BRILLANTES EXAMENES

Y la enorme impresión de alegría lo mata

París, 3.—Un candidato del Conservatorio, que acababa de hacer sus exámenes con gran brillantez en las clases de Comedia, sufrió un síncope momentos después y, trasladado al hospital, falleció a poco, sin recordar el conocimiento.

La causa de la muerte fué una embolia, causada al parecer por una gran impresión de alegría. — Fabra.

ANTONIO LOPEZ ALVAREZ
PINTOR DECORADOR
Almacén de papeles pintados y decoración completa
EXPOSICION Y DESPACHO:
San Pedro, 13, y Parras, 31.—CACERES

OBRA CULTURAL

La difusión del Planisferio

Hemos recibido un ejemplar del Planisferio, recientemente editado por la Unión Iberoamericana, consistente en un grandioso mapa de la cultura hispánica, comparada con las principales culturas mundiales.

Esta sociedad está realizando una importante labor de cultura al distribuir varios millares de ejemplares del mismo por América y España, principalmente en

tre los centros docentes, en los distintos grados de enseñanza y entidades de difusión cultural.

Dicho mapa está primorosamente editado y la misión civilizadora que está realizando la Unión Iberoamericana, merece toda clase de plácemes, ya que contribuye eficazmente a elevar el prestigio de España y América.

PESCA

Se arrienda la pesca de la CHARCA DEL LUGAR, de Malpartida de Cáceres.

Para tratar, en dicho pueblo, con don Francisco Higuero Mogollón.

José Candela Magro
CÁ CERES
ALMACENES DE COLONIALES, MADERAS, YESOS, CEMENTOS Y AZULEJOS
Fábrica de Mosáicos Hidráulicos

GRANJA AVICOLA "CELIS"
MIGUEL PÉREZ CARRASCOSA
VALENCIA DE ALCÁNTARA (Cáceres)

ADQUIERA razas ponedoras para renovar su GALLINERO

LA Granja Celis DE Valencia de Alcántara

Ofrece magníficas aves en plena producción y de pura raza

Castellana Negra o Prat Leonada
Garantizando su selección mediante el nidal registrado, y la edad de DOS AÑOS, por los estados de puesta e incubación llevados escrupulosamente al día. Cada ejemplar a QUINCE pesetas. Los registros de garantías a disposición del comprador.

Miguel Pérez Carrascosa
Valencia de Alcántara (CACERES)

Los Chocolates y Bombones

"BUBI"

son preferidos por el público selecto

DE VENTA EN TODOS LOS ESTABLECIMIENTOS DE BUEN GUSTO

Agente general y Depositario en la provincia:

Julián Sánchez Ojalvo

Horno, 20-22 Teléfono, 173

CACERES

EL COMUNISMO EN SERBIA

Más detenidos complicados en el complot

Belgrado, 3.—En Velike-Fekerek, la policía ha detenido a otro comunista, complicado en el complot por el que hasta se habían practicado diecinueve detenciones.

Todos los detenidos deberán comparecer ante el Tribunal de Estado, de conformidad con lo que prescribe la ley de protección y seguridad del mismo.—Fabra.

Gran Café Viena

El establecimiento más concurrido de Cáceres, donde se sirve el selecto

Café especialidad de la casa Licores de las mejores marcas

APERITIVOS Todos los días Helados

Alfonso XIII, 16.—Teléfono, 174 Se sirve a domicilio

Valencia de Alcántara al día

Mi eterno agradecimiento

Para mi distinguido compañero de Prensa, el corresponsal informativo del NUEVO DIA en Brozas.

Ajeno a toda frase de aliento y alabanzas estaba cuando en tu corresponsalía de nuestro periódico, leí los logros que de mi modesta humilde persona hacías, bajo el epígrafe de «Un periodista caritativo»; y es de agradecer en mí de compañerismo caballería, consiguientemente también, el agradecimiento con que respondo a tu artículo, lleno para mí de merecidas alabanzas.

Azares de la vida, me han hecho dirigir las organizaciones de las becerradas que durante el actual verano se han dado y se darán en éstas, destinando sus donativos a los fondos de la «Cantina Escolar Valenciana», sublime y hermosa obra de intensa caridad, con la cual no muy pocas comparable; digo «azares de la vida», porque dada mi enorme afición y mi loco entusiasmo por lo que llamamos a la fiesta nacional, nuestro calde, señor Martínez Cabeza, alma, vida y organización de la citada Cantina, al brigar esta idea y prender ponerla en práctica, depositó en mí (aunque sin méritos para ello que lo justificaran), toda su entera confianza para tal asunto. Y yo, a la vez, también he puesto en él toda mi pobre actividad y todos mis locos entusiasmos.

Por esta causa, como veas, querido colega (y muy a gusto mío), empecé a trabajar para este noble, generoso y humanitario fin, en el que he puesto y pondré todo mi corazón y toda mi alma entera; mi alma valenciana, que sólo sueña (sin embustes y sin falsas palabras) con la alegría, la grandeza y el bienestar de nuestro pueblo de sus hijos, de los niños pobres; los pequeñitos valencianos que tiemblan, enerman y... ¡quién sabe, quizá hasta hayan muerto alguna vez de hambre y de frío en el invierno! ¿Puede haber mayor satisfacción y alegría al pensar que debido al esfuerzo de los unos, y al dinero y ayuda de los otros esto ya no ocurrirá? Qué importa (como tú bien dices) las espinas que encuentre en el camino durante el verano, si se tornaran en rosas para mí durante los tristes y angustiosos días del crudo invierno, al contemplar el aspecto del bonito comedor de los grupos escolares. En no pasarán ya hambre los niños de Valencia; y de su lado apartaremos esa fatídica y horrible palabra, que a la peor consejera del hombre: el hambre... Cuántas desgracias, cuántas vidas y cuántos horribles crímenes tiene a su cargo!

Y sobre todo, ¿qué importancia tienen los sinsabores y los malos ratos, si al terminar la misión que se nos ha encomendado hemos visto con orgullo nuestros más nobles ideales?... ¡Ah!, entonces la satisfacción «del deber cumplido», una de las satisfacciones más grandes que un hombre puede experimentar durante el transcurso de su vida, llega hasta nosotros, nos hace gozar de ella en su máxima extensión.

Por lo demás, nada; esto es como todas las cosas;

pequeños tropiezos, obstáculos, contratiempos que se resuelven con más o menos facilidad y lucha, sí, mucha lucha, porque sin ella no se goza la vida, ni aun se comprende.

Además te diré que no son enemigos, no, los que yo encuentro en mi noble empresa, no lo creas; no merecen ni esa frase, y por tanto, lo mejor es no hacerles caso. Pero estos son muy pocos, y en cambio, el pueblo entero lo ve con gusto, me presta su ayuda en todo y (con orgullo puedo decirlo) aprueba contento y gustoso cuantos programas le presento. ¡Dios me dé igual suerte hasta el final!

Agradezco en lo más profundo de mi alma tus alentadoras frases, simpático y querido compañero, y no dudes un momento que no desmayaré por nada ni por nadie, y si Dios quiere y me ayuda, proseguiré mi labor hasta el fin, con los mismos bríos y los mismos entusiasmos que el día que la empecé.

Antes de terminar he de hacerte un ruego, cual es el siguiente: A ese buen amigo que te dió los datos para con ellos dedicar un elogio a este pobre periodista, mi más expresiva gracias, (pues como fácilmente podrá comprender para mí, no puede estar oculto en el anonimato); y para tí, mi más profundo y eterno agradecimiento, unido a una franca y noble amistad de compañeros.

Viajeros

Salieron con dirección a Navas del Madroño (Cáceres) con objeto de asistir al enlace matrimonial de nuestro querido amigo y paisano, el joven médico de Aliseda don Nicolás Asensio, los siguientes señores: don Pablo Barrantes López, don Joaquín Saborid, don Fernando Gómez, el maestro de estas escuelas graduadas, señor Quirós y nuestro compañero de Prensa del diario «Extremadura», don Julián Gaspar Pla.

Con el mismo fin y con dirección al mismo sitio, salieron en el ya célebre auto de su propiedad, «El Jesús del Gran Poder», la familia del conocido industrial de ésta, don Eloy Piris Pacheco, y primos del nuevo con trayente.

Heridas, Llagas, Quemaduras, Sabañones, Cortaduras, etc.

Se curan rápidamente con el poderoso antiséptico cicatrizante TAPETAN LIQUIDO «JELI». Evita contagios exteriores, permitiendo lavarse y utilizar la parte dañada —Pesetas, 1'00 tubo encarnado —En Farmacias y Droguerías —Agente general, N. SALLES, Apartado 199, BARCELONA.

IMPORTANTE

Arriendo ESPACIOSO LOCAL, PROPIO PARA INDUSTRIA O ALMACEN. Se vende MAQUINARIA Y UTENSILIOS NECESARIOS PARA MATANZAS.

SATURNINO CASARES
CACERES



El que siempre fué mejor por sus excelentes resultados.

La supremacía del "Buick" ninguno otro la ha superado.

Pruebe usted el "Buick" 1929 y en él encontrará ventajas sobre los demás

Concesionario exclusivo:

Félix Sánchez Alvarez
Valdegamas, 34. Plasencia.

Dicho enlace se verificará el día 5 del actual.

Completamente restablecido de su enfermedad y procedente de la finca «Aguzaderas», donde ha pasado una larga temporada, llegó a ésta, acompañado de su señora y sobrina, nuestro muy querido amigo el jefe de Telégrafos de esta localidad, don Pedro Rodríguez Loro.

Celebramos su mejoría y le enviamos nuestra más sincera enhorabuena.

De la Corte, acompañado de su hijo Ramón, llegó nuestro distinguido amigo don Gonzalo Barrantes Gelabert.

De Cáceres, el interventor de fondos municipales de este Ayuntamiento y querido amigo nuestro, don Eugenio González.

En viaje de recreo salió el empleado de esta Aduana, don Juan Tabaruela Polamo. ¡Buen viaje y a divertirse, simpático «chato»!

Enferma

Se encuentra enferma, aunque afortunadamente no de gravedad, la simpática niña Pilarcita Medrano, hija de nuestro querido amigo don Dionisio.

Deseámosle una rápida y pronta mejoría.—El Corresponsal.

3 de Julio 1929.

Fábrica Electro-Marinera

«El Sol Nocturno», en Portaje, en plena producción, motor Crossley de 22 HP, dos piedras, instalación eléctrica completa, se vende o arrienda. Razón, don Eliseo Macías, Portaje.

LAS DEUDAS DE GUERRA

Los socialistas se pronunciarán en contra de la ratificación de los acuerdos

París, 3.—El grupo socialista de la Cámara de diputados se reunió anoche, con el fin de definir su actitud acerca de la ratificación de los acuerdos Mellon-Beranger y Caillaux Churchill, relativos al pago de las deudas de guerra.

La discusión continuará en otra reunión, anunciada para hoy, siendo probable que hasta mañana no se llegue a un acuerdo sobre el asunto.

Parece que el partido socialista se pronunciará en contra de la ratificación de los expresados acuerdos.—Fabra.

MANOLO ALVAREZ

Automóviles

RENAULT

Exposición

de coches

Y

venta de Accesorios

Concepción, 5
CACERES

Del país vecino

Información de Portugal

LISBOA, 4 (4'40 t.)

(POR TELEFONO)

Muerte de un escritor

Se han recibido noticias de haber fallecido en Tokushima (Japón), el eminente escritor portugués Wenceslao de Morales, que cursó en su juventud los estudios de marina, llegando a desempeñar importantes cargos en la marina de guerra de este país.

Consejo de ministros

Ayer tarde se celebró Consejo de ministros, resolviéndose numerosos asuntos de carácter puramente administrativo.

La Casa de España

El embajador español ha enviado una nota a la Prensa desmintiendo la noticia circulada estos días de haber sido adquirido el palacio Mayer para instalar en él la Casa de España.

Dice el señor Vallín en su nota, que entre los edificios que se le han ofrecido, elegirá el que reúna las mejores condiciones y propondrá su compra al Gobierno de España, que es quien en definitiva resolverá.

La escuadra italiana

Los comandantes de los submarinos surtos en el Tajo, cumplieron ayer al ministro de Marina y al jefe del Estado Mayor de la Armada. Dichas autoridades devolvieron esta mañana la visita a los comandantes de los submarinos. Los oficiales de la armada portuguesa darán esta noche un banquete en honor de sus compañeros italianos.

Noticias de Oporto

Siguiendo la campaña de represión de la mendicidad iniciada hace seis meses por las autoridades de Oporto, han quedado constituidas en dicha población las juntas de distrito de asistencia a los pobres.

La asociación de comerciantes de esta ciudad ha enviado un escrito al ministro de Hacienda reclamando sobre el reparto de la tributación de las sociedades anónimas, que consideran lesivo para sus intereses.

Maniobras navales

Esta mañana, a las doce, ha salido de la barra del Tajo con rumbo a Setubal, la división naval ligera para comenzar los ejercicios de

tiro. Las maniobras comenzarán tan pronto como el estado del mar lo permita, pues el temporal reinante dificulta casi en absoluto la navegación. Los barcos de guerra, a causa de la niebla, tienen que ir sonando constantemente las sirenas.

Para los extranjeros

La policía internacional portuguesa, ha hecho publicar una nota advirtiendo a todos los extranjeros que posean billetes de identidad y que no tengan autorización de residencia, que se dirijan a los respectivos Gobiernos civiles, para que les sea puesto el «visto» en los mismos carnets.

Inspección de obras

Debido al mal tiempo reinante, ha sido aplazada la visita oficial del presidente de la República y del Gobierno a las obras emprendidas por la Cámara Municipal de Lisboa, que debía celebrarse mañana día 5.

Corridas de toros

El próximo domingo se celebrarán corridas de toros en las plazas de Algés y de Almada. En Setubal se ha organizado para el día 14 una corrida benéfica cuyo producto se destinará a la construcción de una escuela para los hijos de los socios de la Sociedad Filarmónica.

Congreso eucarístico

Comunican de Viana do Castelo, que ha terminado el III Congreso eucarístico, resultando muy lucidos los actos religiosos celebrados. Los festejos populares organizados por la Cámara municipal, fueron suspendidos por no haberlos aprobado el cardenal patriarca.

Un crimen

Según dicen de Viseo, en el inmediato pueblo de San Pedro del Sur ha sido encontrada muerta la anciana de 62 años, Guillermina de la Concepción Fernández. Se cree que se trata de un crimen, sospechándose que el autor sea su propio esposo, que se encontraba preso en la cárcel, de donde se ha fugado.—Luso.

Lea V. NUEVO DIA

- Sanatorio Quirúrgico -

de los señores QUIROS Y MERÁS

Cirujanos del Hospital Provincial

SE PRACTICAN TODA CLASE DE OPERACIONES
Servicio permanente. Andrada, 10 y 12 pral. Cáceres

Los héroes del mar y del aire

Entusiasta recibimiento tributado por Madrid a los aviadores del "Dornier" y a los marinos del "Eagle"

A media mañana estuvieron en Palacio, siendo recibidos por la reina Victoria
Banquete en el ministerio del Ejército

MADRID, 4 (4'45 t.)

Esperando la llegada

La Corte de España se vistió desde bien temprano de alegría y júbilo, para recibir a los gloriosos aviadores del «Dornier» y a sus salvadores los heroicos marinos ingleses del «Eagle».

La mayoría de los edificios lucían colgaduras de los colores nacionales y las calles que conducen a la estación de Atocha, se veían muy animadas, dirigiéndose numeroso público, hacia dicha estación.

En los alrededores del Hotel Palace, donde los aviadores y marinos habían de alojarse, comenzaron también a estacionarse curiosos, que prontamente formaron compacto grupo.

Media hora antes de la señalada para entrar en agujas el expreso de Algeciras, los amplios andenes de la estación estaban materialmente abarrotados de público.

La espaciosa plazoleta de la estación, igualmente estaba ocupada por el público que no encontró lugar en los andenes. En todos los semblantes se notaba contento por coronarse de manera magnífica, la casi apoteosa nacional, que comenzó en Los Alcázares, culminó en medio del Atlántico e iba a terminar con apoteosis de entusiasmo en la capital del reino.

En la estación se congregaron el infante don Alfonso de Orleans, en representación del rey; los ministros de Ejército y Marina, por el Gobierno; todas las autoridades de la villa, delegación del Aero Club, comisiones de los Cuerpos de la guarnición y de la Armada, el coronel Kindelán, el general Franco, los familiares de Gallarza, Madariaga y Ruiz de Alda y todos los aviadores y clases de aviación de los aeródromos de Getafe y Cuatro Vientos.

Formando pintoresco grupo se encontraban también las mecanógrafas de la Dirección general de Aeronáutica, con sendos ramos de flores que dedicaban a los aviadores y marinos ingleses y numerosas modistillas madrileñas, que como en representación del castizo pueblo, se sumaban al homenaje llevando sobre

el pecho y en las varillas de los abanicos lazos de los colores nacionales.

Llegada del tren

Al anunciarse la salida del expreso de la estación inmediata a Madrid, la emoción del público aumentó en intensidad y comenzaron las verdaderas aperturas en aquella enorme masa humana que se estrujaba por encontrar un sitio desde el que ver a los aviadores.

Minutos después de la hora de llegada entró en la estación el expreso de Algeciras.

En los últimos coches y asomados a las ventanillas, iban Franco, Ruiz de Alda, Gallarza, Madariaga, el comandante inglés Laurence y los cuatro oficiales del «Eagle».

Para dar idea de la formidable, de la imponente ovación con que fué acogida la presencia de los aviadores y de los marinos, que saludaban con las gorras a la multitud, basta decir que no se oía el ruido del tren al pasar sobre las plataformas de cambios de vía y que el silbido de la máquina tampoco era perceptible.

Momentos de apuro

El primero en descender del vagón, fué el comandante Franco. Nunca lo hubiera hecho. No había puesto los pies en el andén, cuando cien brazos lo sujetaron y lo levantaron en alto, llevándole y trayéndole como a un muñeco, mientras angustiosamente hacía gestos de que por favor lo soltaran.

Después corrieron la misma suerte sus compañeros y Madariaga, que fué el último de los cuatro en descender, se vió igualmente arrebatado por los mecánicos militares de aviación, que rompiendo el cordón de la policía, llegó hasta el estribo del coche.

Tampoco se vieron libres del entusiasmo los oficiales del «Eagle», que tuvieron que soportar un mal rato entre abrazos, vivas, parabienes, apretujones y toda clase de excesos de alegría.

En recorrer la distancia que mediaba entre el vagón al sitio del andén en que es-

peraban las autoridades, se invirtió quince minutos.

Al fin, pudieron respirar aviadores y marinos y cumplimentar a las autoridades que felicitaron a unos y otros por el feliz resultado de la heroica aventura.

Al Palace

Momentos después se organizó la comitiva en numerosos coches, siendo conducidos los aviadores y marinos al Hotel Palace, donde se les tenía reservadas habitaciones.

Manifestación de homenaje

Difícilmente se organizó la manifestación preparada por los propagandistas de España, pero al fin pudo ponerse en marcha.

Iban primero guardias municipales en traje de gala; seguía la banda municipal y la presidencia y a continuación marchaban los obreros de Aeronáutica con banderas de colores nacionales españoles e ingleses.

Después, la multitud entera, engrosando a cada momento, para sumarse a este homenaje popular.

Al comenzar el desfile ante el Hotel Palace, los aviadores y marinos se asomaron a los balcones principales.

Ruiz de Alda, abrazó al oficial Kilroe, haciendo demostraciones de que era él quien los había descubierto desde su puesto de vigía.

Los manifestantes prorrumpieron en gritos y vivas a Inglaterra, que eran contestados por los ingleses con hurras a España y su aviación.

Fué un verdadero momento de apoteosis; lentamente la manifestación fué desfilando y disolviéndose.

La reina recibe en audiencia a los aviadores y oficiales ingleses

A las once y media de la mañana, el público comenzó a estacionarse frente a Palacio Real, al circular la noticia de que la reina doña Victoria había concedido audiencia a los aviadores y oficiales ingleses.

Los primeros en llegar fueron los comandantes Franco y Gallarza, vistiéndolo uniforme de gala de aviación.

Después llegó el mecánico Madariaga, también de uniforme, acompañado de dos sargentos de aviación.

Por último los oficiales ingleses, en traje de gala, con el capitán Ruiz de Alda, asimismo de uniforme.

La reina doña Victoria recibió por separado a los aviadores y oficiales ingleses y al terminar la regia entrevista, estos se mostraron encantados de la simpatía de nuestra soberana, que tuvo para ellos frases de felicitación y entusiasmo, como igualmente para los heroicos aviadores.

En Buenavista —El banquete

Desde Palacio y seguidos por numeroso público que no cesaba de aclamarlos, los aviadores y marinos del «Eagle», se trasladaron al Palacio de Buenavista, en cuyo salón llamado de embajadores, fueron recibidos por el presidente del Consejo, marqués de Estella.

A las dos de la tarde, dió comienzo el banquete ofrecido por el marqués de Estella, al que asistieron además de los cuatro aviadores y los marinos ingleses, el coronel Kindelán, el presidente del Aero Club, los ministros de Ejército y Marina y el hermano de Gallarza.

A la hora en que telefonamos, aún continúa en el Ministerio del Ejército la estancia de los aviadores y marinos ingleses.

En esta Corte se preparan numerosos actos en honor de unos y otros.

Declaraciones del comandante Franco

Nuevamente esta mañana los periodistas han logrado entrevistarse con el comandante Franco para interesar de él nuevas declaraciones sobre el vuelo del «Dornier».

Comenzó diciendo que por ahora no piensa publicar nada relacionado con el mismo a no ser los artículos que tiene contratado con un periódico de América, y cuyo producto lo destina íntegro para recompensar al mecánico Madariaga, que por su excelente comportamiento se ha hecho acreedor a este premio.

Tiene el propósito de redactar con todo cuidado la memoria del vuelo, en sus aspectos técnico y científico; pero este trabajo tendrá carácter privado hasta que lo conozcan los superiores.

Se muestra muy satisfecho de las atenciones que les han guardado el Gobierno y el pueblo de Madrid, en representación de toda España y añadió que agradece doblemente esas muestras de cariño, por no haber podido realizar su intento, pues en caso de triunfar, no le hubiera extrañado ni halagado tanto.

Desde los Alcázares hasta la altura de las Azores, el hidro desarrolló una velocidad media de 190 kilómetros por hora, siendo esta la causa de que en vez de llegar a dichas islas cerca de las

ocho de la mañana, llegaron completamente de noche, teniendo que prolongar su estancia en el aire hasta que amaneciera para poder amarar sin ningún peligro.

En este viaje no quisimos llevar el radiogoniómetro, porque su montaje en el hidro, hubiera requerido aplazar el vuelo varios días. Bien lo hemos sentido, pues con el radiogoniómetro no nos hubiéramos desorientado tan completamente.

El sextante, tampoco pudimos utilizarlo debido a las condiciones atmosféricas y también esto dificultó extraordinariamente los trabajos de orientación.

Es completamente absurda la idea que, según nos han dicho, circuló por España durante los primeros días del vuelo, de que podríamos seguir volando hasta llegar a Nueva York. Esto, de ninguna manera podríamos haberlo realizado, por que el radio del «Dornier» no llega, ni con mucho, a cubrir de un vuelo el salto sobre el Atlántico.

Continúa diciendo el comandante Franco, que caso de no haber sido hallados por el «Eagle», hubiera llegado a tomar tierra en la isla de Santa María, a la cual se aproximaban lentamente empujados por el viento. La mañana de ser encontrados por el buque inglés, estábamos ya a una distancia de 37 millas de dicha isla.

También favorecía nuestra situación, el hecho de que nuestro aparato de radio de poco alcance, al día siguiente hubiera podido comunicarse con la estación de las Azores, y entonces se hubiera acabado la zozobra de la nación.

Con respecto al racionamiento, dice el comandante Franco que todos lo soportaban muy bien, excepto el mecánico Madariaga, por su delicado estado de salud a consecuencia de las heridas que sufría en la cabeza. Los demás compañeros y yo acordamos aumentar la ración de Madariaga, para que no sufriera pérdidas de energía.

Visita de los marinos ingleses a Sevilla

Se acaba de recibir telegramas de Sevilla dando cuenta de haber sido ultimado el programa de los actos que se celebrarán en aquella capital en honor de 20 oficiales del buque inglés

(POR TELEFONO)

«Eagle» que visitarán la posición iberoamericana visitados por el Ayuntamiento y el Comité directivo del Aero Club, en señal de gratitud por el salvamento del «Dornier».

El viernes por la noche llegarán a la capital andaluza los 20 oficiales ingleses que serán recibidos por una comisión del Ayuntamiento, autoridades locales, miembros del Aero Club y representaciones de los cuerpos de la guarnición.

La misma noche de llegada se celebrará un banquete de gala en su honor en el Hotel Alfonso XIII.

El sábado visitarán, por la mañana, el recinto de la Exposición y a mediodía almorzarán en el Aero Club.

Por la tarde se celebrará una fiesta típica en Tablada a la que concurrirán todos los aviadores de dicha base aérea.

Por la noche, en el Parque de Atracciones de la Exposición tendrá lugar un verbeno, permitiéndose la entrada al público.

El domingo asistirán a una corrida de toros en Plaza Monumental, y por la noche serán obsequiados con una comida en el Gran Casino.

El lunes regresarán a Cuatro Vientos, siendo despedidos por las mismas autoridades y elementos oficiales.

Las familias de los aviadores

Esta mañana han llegado a Sevilla la esposa del comandante Franco, la hermana del mecánico Madariaga y Pablo Rada, tripulante del «Plus Ultra».

La esposa de Franco permanecerá en esta ciudad hasta que venga a recoger su esposo. —Mencheta.

Casa Castañón

Cerveza «El Agulla» en botellas
Todos los días Martes y Jueves
Moret, 7. — Teléfono, 19
CACERES

DE RUSIA

Aumento de cosecha considerable

Moscú, 3. — Comunica Agencia Tass que, según datos oficiales, las previsiones de la cosecha actual de la Rusia de los Soviets en 1929, para el mes de Junio del pasado mes de Junio, daba un coeficiente de 110 lo que representa un aumento de 11 por 100 sobre cosecha normal.

Se espera una buena cosecha en el Caucaso y Ucrania, principales regiones productoras de cereales de Rusia. La cosecha anterior fué mala en estas comarcas.

La remolacha, el algodón y el girasol, tendrán una cosecha media o superior a la normal. —Fabra.

DE BARCELONA

Directamente para la casa

«LA MUÑECA»

enviaron 1 000 juegos Mantelerías, en dibujos gran novedad, que expone en sus escaparates con los mayores descuentos. Igualmente, en las mejores calidades y todos los anchos, recibió enorme surtido en Sábanas, que pondrá a la venta con grandes diferencias de precios. Para su convencimiento sólo detallaré uno de una de las infinitas clases que tenemos existentes:

Juego sábanas, riquísima retorta semi-hilo, para cama de matrimonio, a 15 pesetas

Juego sábanas, riquísima retorta semi-hilo, para cama cama, a 12'25 pesetas.

Guardapolvos para caballero

Americanas punto. Pantalones dril y tennis extenso surtido

Alfonso XIII, 2 Rosendo Caso Paneras Baja, 1

Nota.—Esta casa ha suprimido toda clase de muestras.

Toda persona de buen gusto compra sus calzados en

LA BOTA DE ORO

por ser la casa que presenta las últimas creaciones de la temporada, siendo sus precios reducidos.

LA BOTA DE ORO

CENTRAL
Alfonso XIII, 30

SUCURSAL
Plaza Mayor, 35

CACERES

Quedemos en algo

¿Cura o no cura el método Asuero?

La pregunta que encabeza estas líneas, es la que constantemente aguijonea nuestros oídos, es la interrogación que casi a diario impresiona nuestra retina, es la duda que al flotar en el ambiente nacional, embebe nuestros sentidos y se adentra en nuestra imaginación, torturándola con las implacables e imperiosas llamadas al conocimiento de la verdad.

Como si todos callamos nadie habla y si nadie habla nadie le escucha, y sinó hay quien escuche no hay quien pueda juzgar nuestras opiniones y sin contrastar opiniones nunca saldríamos de la duda, allá va la mía, aunque modesta, pero garantizada por la imparcialidad y modelada con arreglo al juicio que yo tengo de lo que sabemos llamar lógica.

Ateniéndonos a los términos en que se viene planteando el problema, o sea, negadores en absoluto de su eficacia y afirmadores en absoluto de sus buenos resultados en todas las enfermedades, yo diría lo contrario de los que rotundamente niegan, por no fundar su negativa en nada racional, y diría lo contrario de los que de un modo tan general afirman, por que no hay agente terapéutico, ni creo se pueda encontrar que sea eficaz en todas las dolencias.

Si llevamos el problema a sus justos términos y nos dejamos de pasiones y extremismos, es decir, si le planteamos en esta forma, ¿el método Asuero es eficaz en ciertas y determinadas dolencias, o no sirve para nada? Así, tengo que constatar afirmando su eficacia, fundándome para ello, en los innumerables casos de alivios y curaciones, que en las diversas manifestaciones del dolor humano, se han obtenido, publicadas a los cuatro vientos por toda la Prensa, corroborada su autenticidad, no sólo por las personas beneficiadas, dignas, nobles y por todos conceptos honorables y veraces, sino por los propios médicos que han actuado con Asuero y que por sí lo han podido comprobar, a los que su título y ética profesional les pone a cubierto de toda maledica sospecha, que pudiera atribuir a gratitud o compadrazgo, lo que suscriben y certifican.

Decía que los que niegan en absoluto la bondad del método, no fundan su negativa en nada sólido, por que sólo argumentan: que no pueden explicarse, por los conocimientos que en la actualidad tenemos de Anatomía, Fisiología y Patología, la relación de causa a efecto, que pueda haber entre la excitación del trigémino y la desaparición de la enfermedad que se trata de curar; este argumento, mas que negar, parece afirmar. ¿Pues en qué consiste toda la grandeza y valor de un invento, una innovación o un descubrimiento, sino es en la aparente falta de relación entre lo que se descubre o inventa y los conocimientos

que de la materia de que se trate teníamos?

Citaré sólo dos casos, entre los mil que se me ocurren, en corroboración de mi aserto. ¿No parecía en contradicción con las leyes físicas, el que un barco pudiera sostenerse sumergido en el agua y surcarla a nuestra voluntad en todas direcciones, y sin embargo la navegación submarina está dando un mentis a aquellas nuestras falaces creencias? ¿No fué nuestra ignorancia, incomprensión o a caso mala fé la que hizo fracasar el intento de el inmortal Isaac Peral, ahogando su invento al nacer, por creerlo idea de un demente, iniciativa, que si apoyamos y estimulamos se hubiera convertido en una realidad, para gloria y honor nacional?

¿No parecía contrario a los conocimientos geográficos de aquella época, el que pudiera existir tierra más allá de los mares, causa por la que todos, creyendo loco a Colón—siendo los demás los desequilibrados—, le negaron su ayuda y protección? Y sin embargo, con la ayuda de nuestra reina Isabel, nos demostró que los ignorantes eran los demás, descubriendo lo que predicaba, brindándonos un nuevo mundo, hecho que no sólo inmortalizó su nombre sino que engrandeció y enalteció el de nuestra Patria? Si esto es así, por qué hemos de seguir esa fatal tradición, que por idiosincrasia, por temperamento o por educación social, nos lleva a obstaculizar todo aquello que nos sorprende por su magnitud o por nuestra ignorancia, como ocurre ahora con el método Asuero?

Los que no niegan del todo, pero no quieren transigir de buen grado, atribuyen los éxitos obtenidos a la su gestión, creyendo así minorar el valor del método.

A los que tal creen, yo les preguntaría: ¿Pero es que hay algún acto en el ejercicio médico en que no intervenga la sugestión? ¿Pues qué otra cosa es eso que llamamos fé médica, sino una verdadera sugestión que prepara el espíritu de el enfermo, para que la misma medicación produzca mejores resultados cuando es aplicada por un médico de confianza que cuando lo es por otro en quien se confía menos? Pero fuera de esta sugestión general, ¿no es la sugestión un medio terapéutico vigente, el que ponemos en práctica con éxitos en parálisis histéricas, en diver-

sas neurosis, y últimamente leo que para insensibilizar a enfermos en caso de operación? Luego si la sugestión es un medio terapéutico autorizado y bien controlado, si por medio de ella curamos o aliviarnos a nuestros enfermos, ¿por qué hemos de criticarla en el método Asuero, aunque sólo así, tuviera este método eficacia?

Otros quieren aminorar el valor del procedimiento diciendo que no es científico, sino que es puramente empírico. ¿Pero es, que siempre que administremos un medicamento sabemos sobre qué obra, o empleamos varios de un modo empírico, fundándonos sólo en que la práctica nos ha demostrado que cura, sin que nos expliquemos por qué?

Citaré un solo ejemplo por no hacer demasiado largo este artículo. De una manera empírica empleábamos la química en los palúdicos, antes del descubrimiento de su hematozoario y les curábamos; de una manera racional la seguimos empleando hoy y también curamos; luego si el resultado para el enfermo era el mismo antes que ahora ¿porqué hemos de pretender desechar este método aunque su autor no pudiera explicar científicamente su acción?

Ya quisiera el pobre tuberculoso que desconocerá el bacilo de koch, productor de su enfermedad, con tal que al llegar a su cabecera, pudiéramos aplicarle de una manera empírica, el medicamento que le librará de las garras de su fatal enemigo.

Ayudemos al autor del procedimiento que se inicia, al parecer con notable resultado; dejémosnos de egoísmos y de mirar si lesiona intereses creados; nuestra misión es curar nuestros enfermos, teniendo el ineludible deber que nos es peculiar de luchar contra aquello de que vivimos: la enfermedad.

Es gloria del cuerpo médico poder decir: La clase médica es la única de carácter sacerdotal, que se obliga a ir aserrando la rama de que vegeta.

JUAN BERNARDO CUADRADO Ibañerando y Julio 1929.

AUTOPIANOS desde 2.800 Ptas.

PIANOS desde 1.700 Ptas.

Detalles: **Pianos Fabriciano**, agente oficial de las más acreditadas marcas. **Salamanca Eras Carmelitas A. G.**

¡OIGA!

¿Necesita Vd. comprar muebles?

No olvide que en CACERES existe la **CASA ACEDO** que es la única que puede satisfacer todos los gustos, amoldándose a las necesidades del cliente

Fabricación propia

Visite mi Exposición en Alfonso XIII, núm. 13 (Frente a Javier)

Francisco Acedo Picapiedra
VENTAS A PLAZOS

Mundo conocido

LLEGARON:

De Mérida, el médico don Modesto Luengo de Urbarri, que ha instalado en nuestra ciudad moderna clínica para enfermedades de las vías urinarias, a cuya especialidad se ha dedicado.

FALLECIMIENTOS:

Tras rápida enfermedad ha fallecido en Cáceres el señor don Marcial Muriel Caro, persona muy conocida en la ciudad, donde gozaba innumerables simpatías.

A su viuda, hijos y demás familia, enviamos nuestro pésame.

NOTAS DIPLOMATICAS

El señor Briand recibe al embajador de España

París, 3.—El ministro de Negocios Extranjeros, señor Briand, ha recibido esta mañana al señor Quiñones de León, embajador de España en París y al señor Martínez Ortiz, ministro cubano de Relaciones Exteriores.—Fabra.

RATIFICACION DE ACUERDOS

La cuestión de Tacna y Arica

Londres, 3.—Telegrafían de Lima que el Congreso ha ratificado los acuerdos relativos a la cuestión de Tacna y Arica.—Fabra.

De Hacienda

Libramientos puestos al pago:

Don Juan Hurtado, pesetas 5.057'62; don Lucio Domínguez, 5.025; don Juan Corbacho, 128; don Eusebio Sánchez, 88; Empresa de Automóviles del Oeste, 421; don Francisco Cáceres, 183; don Adolfo Arroyo Lozoya, 123'64; don Francisco Rivera, 2.560'88.

Don Luis González, 270; don Manuel Plasencia, 25'95; 1.424'50; don Telesforo Díaz, 55'07; 677'78; 25'50; don Ilfonso Ollero, 128'02; 1.576'65 23'34; don Manuel Arroyo, 683'48; don Simón Bohigas, 11'76; 288'96; don Francisco Valhondo, 703'20; don Victoriano Bermejo, 27'75; don Luis González, 696'52.

Don José Bisguerra, pesetas 8.045; 14.025'94; señor depositario de Fondos provinciales, 121'50; 324; don José Medina, 125; 100; 250; don Mauricio Quirós, 34'42; 1.301'80; don Leonardo Pérez, 1.972.

Don Manuel Plasencia, 5.967; don Andrés Moreno, 3.013; don Calixto Guerra, 1.971'50; don Gabino Muriel, 5.623'50.

Recaudación

Industrial, 168'17.
D. Reales, 0'55.
Transportes, 96'60.
Alumbrado, 124'39.
Pagos, 21'83.
Patente autos, 220'80.
C. militares, 168'75.
G. públicos, 1.012'50.
Municipales, 47'68.
Operaciones, 58.904'07.

TARIFA DE ANUNCIOS EN

NUEVO DIA

Primera plana, cuerpo nueve, cincuenta céntimos la línea.

Octava plana, cuerpo nueve cuarenta céntimos la línea. Planas interiores, el mismo cuerpo de letra, veinticinco céntimos la línea.

De un trimestre en adelante se hacen descuentos del cinco, el diez y el quince por ciento, según el tiempo.

Registro civil Las comunicaciones en Cáceres

Hasta las cuatro de la tarde de hoy, se han hecho las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS:

Victoria Gómez Franco, hija de Antonio y Tomasa Santa Polonia, 7.

MATRIMONIOS:

Ninguno.

DEFUNCIONES:

Marcial Muriel Caro, de 80 años; reblandecimiento cerebral. Margallo, 74

Casa Alvarez

Ex-Cocinero del Hotel Nieto

VIAJEROS Y ESTABLES

SE SIRVEN CUBIERTOS DESDE CUATRO PTAS.

Oral Ezponda, 14. 2.º Izqda. -CACERES-

«DIARIO DEL EJERCITO»

Los permisos a jefes y oficiales

POR TELEFONO

Madrid, 4 (5'14 t.)—El «Diario del Ejército» de hoy, publica una disposición autorizando a los capitanes generales para conceder permisos de verano a los jefes y oficiales desde el 15 de Junio al 15 de Septiembre.—Mencheta.

LAS RUTAS DEL AIRE

El «Cruz del Sur» reanuda el vuelo

Calcutta, 3. El avión «Southern Cross» ha reanudado el vuelo esta mañana con dirección a Karachi, continuando su ruta de Sydney a Londres.—Fabra.

Horario de trenes

LLEGADAS

Madrid (correo y rápido), 7'46 mañana.

Mérida (correo), 14'45 ídem.

Salamanca (correo), 2'15 tarde.

Madrid a Cáceres (mixto directo), 9 noche.

Portugal (correo), 10'56 ídem.

Lisboa (rápido), 1'20 mañana.

Mérida (mensajerías), 20'40.

SALIDAS

Portugal (correo), 5'13 mañana.

Madrid (mixto directo), 6'15 ídem.

Mérida (mensajerías), 8'10 ídem.

Telesforo Díaz y Muñoz

Agente de Negocios

Apartado de Correos núm. 17

Teléfono núm. 389

CACERES

Peñas, núm. 8, pral

Sandalias y Zapatillas

Alpargatas y Calzados

(VENTAS AL POR MAYOR Y MENOR)

EVARISTO MALAGA

CACERES

La casa más importante de Extremadura en estos artículos.

Fábrica de Mosáicos y Almacén de Maderas

MARCOS MARIÑO

CEMENTOS, YESOS, AZULEJOS, CAÑIZO

y toda clase de materiales de construcciones

Escritorio:

PUERTA DE MÉRIDA, 12

Fábrica y Almacén de Maderas:

CARRETERA DE MEDELLÍN

TELÉFONOS: FÁBRICA, 147
OFICINA, 40

CACERES

Información taurina

Apuntes de un revistero novel

Exclamaciones de asombro, contrariedades de la vida. Hemos vivido muchos meses pensando en este día de emoción y júbilo, bullicio y alegría; el acontecimiento, por lo sensacional e inesperado, llenaba de ensueños una ilusión que la impaciencia convertía en quimera y ésta en realidad.

Amanecer nebuloso, propiamente estival; tendencia lluviosa, dispuesta a malograr una simpática fiesta, con alicientes de típica romería. Vemos por doquier ceños adustos, vencidos por un modesto pesimismo. Ante el Club Taurino desfila la aristocracia hervasense, expresando su adhesión con la natural condolencia.

Se desliza la mañana plácidamente; el pueblo, retraído, no acude tan presuroso a la función religiosa, venerando a su patrón el Santísimo Cristo de la Salud; la Coral y el orador sagrado, gustaron mucho.

El despacho de localidades alcanza su máxima intensidad, esto tranquiliza el ánimo del empresario, señor Martínez, quien se desvive dando instrucciones organizadoras; con dificultosa lentitud se procede al enchiqueramiento del ganado, siendo preciso desalojar la plaza.

El buen humor vence tenaz la suposición de aplazar la corrida.

A las dos de la tarde, los más íntimos amigos del empresario le ofrecen un «lunch», servido estupendamente en el «restaurant» de la plaza por el señor López, suprimiéndose los brindis reglamentarios a causa del ambiente gris; innumerables personas hubiesen ocupado las mesas situadas en la gran meseta; solamente divisamos una, ocupada por los señores notario, registrador y secretario de actuaciones con sus familias.

El pueblo invade los alrededores de la plaza, llegan constantemente interminables caravanas de los pueblos limítrofes, multitud de coches van posándose en la explanada destinada al efecto.

Media hora antes de dar principio el espectáculo, aparece en la taquilla de sol un cartelito que dice: «no hay billetes»; era verdad, no los había, pero plata y calderilla... ya lo creo.

El aspecto de la plaza es majestuoso; una muchedumbre de cuatro mil almas, da la sensación de que en este templo de Cúchares, vamos a ver algo extraordinario; la neblina cubre la agreste cordillera de Forquito y Pinajarro, ocultando la magnificencia del paisaje.

Al ocupar su estrado la presidencia, integrada por el teniente alcalde, señor González Hoyos; juez de Primera Instancia, y teniente de la Guardia civil, la banda municipal interpreta un paso doble popular, formando un conjunto algo falto de conexión y uniformidad.

Hacen el paseo las cuadrillas al acorde musical citado, precedidas del joven de 15 años, Erasmo Hernández, montado en hermoso caballo blanco, de raza anglosajona, quien realiza unos ejercicios hípico envidiables, propios de un charro mejicano; las mulillas que por vez primera se exhiben, lucen en sus penachos, los colores nacionales.

Suena el clarín y ante un silencio escalofriante, sale el primero de los recriados de Buenabarba (hoy de Carlos Rodríguez de Zarza), negro, bonita lámina, complaciéndose en hollar la virginidad de la plaza. Clásico empieza breve faena con cuatro verónicas de temple y serenidad, terminando con un farol; un par en las mismas agujas, levanta en pie a los aficionados madrileños; siguen otros malogrados por el bicho; dos pases de pecho, uno de rodilla, un molinete que liga con otro, un natural, para un pinchazo, nuevos pases y una caída que basta. Aplausos y petición unánime de oreja, que es concedida.

Segundo. Jabonero. Clásico lo recibe con tres de estilo, resultando el bicho mansurrón; un capitalista se arroja al ruedo, imposibilitándole continuar la faena. Un par que no clava; el novillo se hace difícil a los palos, que al fin recibe de casualidad, a duras penas; en cambio, después de algunas tentativas, salta al callejón, originando el consiguiente pánico. Clásico, viéndole un poco difícil, intenta el trasteo, nervioso y sin preparación, saliendo atropellado; media tendida y un pinchazo, descabellando al primer intento. Palmas de cumplido.

Tercero. Negro; sale bailando el «charleston» y es el

mejor novillo de la tarde. Luis Muñoz se destaca con unas verónicas ceñidas, rematando en un farol adornado, siendo aplaudido; después los banderilleros colocan tres pares, el último superior. Muñoz toma los trastos, y con dos buenos de pecho y un molinete, larga dos pinchazos, un bajonazo y una media que basta; gustó entrando a matar, señalando bien, pero el bicho no se arrancaba.

Cuarto. Jabonero, bien de puntas. Muñoz consigue tranquilizar al astado, que juguetea por la circunferencia del coso taurino, y logra dar unos lances artísticos, seguidos de medias verónicas y un adorno que se aplaude; (un capitalista pretende clavar el primero, siendo detenido sin lograrlo). Coloca un par superiorísimo, otro a toro parado y un tercero regular; coge la muleta y da dos de pecho, liga un natural de categoría, prepara y cuadrándose, se pulsa el acero, haciendo innecesaria la puntilla. Ovación imponente, oreja y vuelta al ruedo en hombros.

GONZÁLEZ ALDERETE.

Hervás, 2-VII 1929.

PROFESOR PARTICULAR
EUGENIO REDONDO
CANALEJAS, 53

El Super

Whippet 1929

El coche más pequeño y más económico que se fabrica en América

ELEGANTE-VELOZ

Desarrolla en las pendientes la misma velocidad que en el llano

UNA PRUEBA : CONVENCE :

CONCESIONARIO PARA LA PROVINCIA DE CÁCERES

ANTONIO PLA ALVAREZ

GENERAL EZPONDA, 8-10.

TELÉFONO 227.

VOLCAN EN ERUCCION

Los habitantes han sido evacuados

Suva (Islas Fidji), 3.—Los comisarios residentes francés y británico en Vaté (Nuevas Hébridas), comunican que el gran volcán de las islas Ambryn, ha entrado en un nuevo período de actividad acompañado de temblores de tierra de intensidad creciente.

En previsión de un desastre han sido evacuados cuatrocientos indígenas que residían en aquella isla.

La mitad de ella había sido destruida durante la gran erupción del volcán, en 1914.—Fabra.

La isla ha quedado devastada

Sydney, 3.—Un mensaje recibido por telegrafía sin hilos da cuenta de haber sido devastada por un terremoto la isla de Ambryn, una de las más importantes de las Nuevas Hébridas.

El despacho no indica si el seísmo ha causado víctimas, pero se teme que las haya, por haber quedado destruidos numerosos edificios, entre ellos la estación de telegrafía sin hilos y las misiones católica y evangélica.

El terreno de aquellas islas es de naturaleza volcánica.—Fabra.

Relojería, Platería y Óptica de
Daniel Santaolalla Font

Especialidad en Relojes de Torre Máquinas de escribir — CORONA — Gramófonos baratísimos Discos para Gramófonos Alfonso XIII, 18 - Cáceres

La Exposición de Barcelona

El servicio telefónico dentro del recinto del Certamen

Toda la instalación es subterránea.—1.200 aparatos automáticos.—Cinco centrales privadas.—Importancia de las obras

El servicio telefónico de la Exposición tiene, por su carácter y extensión, una importancia inusitada. La instalación se compone de 1.200 aparatos automáticos, enlazados con la central de la Arenas. Además, en el recinto de la Exposición, existen cinco centrales privadas, instaladas en los siguientes edificios: Oficina central de la calle de Lérida, Estadio, Casa de la Prensa, cuartelillo de bomberos y Palacio Nacional. A su vez, los palacios se hallan en comunicación directa con la Oficina central.

Tendidas ya asimismo las líneas necesarias en el recinto del Certamen, cuantos expositores lo soliciten podrán, en veinticuatro horas, ver instalado el teléfono en su stand respectivo. Desde su stand les será factible a los expositores emitir telefonemas para todos los puntos de España y del Extranjero.

Toda la instalación telefónica es subterránea, habiendo sido llevada a cabo en menos de tres meses por la Compañía Telefónica Nacional, bajo la dirección del elemento facultativo de la Exposición. Para dar idea de la importancia de estas instalaciones exponemos a continuación un breve resumen de las obras ejecutadas en el recinto del Certamen.

Canalización exterior: me-

tros de tubo de fibra, 3.200; cámaras de registro, 14; metros de cable de 1.200 pares, 460; metros de cable de 600 pares, 420; metros de cable armado de 200 pares, 700; metros de cable armado de 100 pares, 1.400; metros de cable armado de 50 pares, 1.000; metros de cable armado de 25 pares, 600.

Instalación interior en los diversos palacios: metros de tubo de hierro, 7.600; cable de 200 pares, en metros, 50; cable de 100 pares, 750; cable de 50 pares, 3.600; cable de 25 pares, 500; cámaras de ladrillo, 85.

Instalación interior en pabellones sueltos: metros de tubo de hierro, 3.000; cámaras de ladrillo, 20; cable de 50 pares, en metros, 1.000; cable de 25 pares, en metros, 500; número de metros de par en canalización exterior, 1.452.000; número de metros de cable de par en instalación interior, 277.000; número de metros de cable de par en pabellones sueltos, 63.500; número total de metros de cable de par, 1.790.000.

ILDEFONSO BOSCH.
Ingeniero industrial.

Barcelona y Julio, 1929.

I. Giraud
DENTISTA
Plaza Mayor, 3 Teléfono 178

Veraneo en Béjar

Se alquila casa amueblada capaz para ocho camas, con luz eléctrica, en finca muy bien situada en el monte, próxima al Castañar, con amplio terreno independiente. Tiene entrada para automóvil.

Informará: **VIUDA DE LUIS IZARD** (Salamanca) **BEJAR**

APARTADO DE CORREOS, NUM. 11

Servicio rápido en automóvil

Cáceres Madrid y viceversa

La Empresa de Automóviles del Oeste (S. A.) en su deseo de fomentar sus servicios y proporcionar a los señores viajeros el máximo de comodidades, ha acordado efectuar tres servicios semanales de Cáceres a Madrid y otros tres viceversa con magníficos Omnibus Saurer.

Salida de Cáceres: Lunes, Miércoles y Viernes, a las ocho de la mañana

Salida de Madrid: Martes, Jueves y Sábado, a las diez y media de la mañana

PRECIOS

	BERLINA	PRIMERA
Cáceres Madrid	45'00	30'00
Trujillo Madrid	35'00	25'00

MERCANCIAS

	HASTA 5 KGS.	HASTA 10 KGS.
Cáceres Madrid	2'50	5'00
Trujillo Madrid	2'50	5'00

Administración y parada de coches en Madrid: Ancha de San Bernardo, 66.

Administración y parada de coches en Cáceres: Plaza de San Juan, 10.

Administración y parada de coches en Trujillo: Plaza de Canalejas, 10.

500 MODELOS!!
de vestiditos para niñas

acabamos de recibir y todos a cual más bonitos. Tómese la molestia de visitarnos y estamos seguros de que comprará uno : : : para su nena : : :

LAS MODAS DE PARIS

ALFONSO XIII, NUMERO 12

VISITE LA JOYERIA POZAS
PRECIOSOS OBJETOS PARA REGALOS
Moret, 18 CACERES

EL NUEVO DTA
DIARIO DE LA TARDE

"EL SANATORIO" Travesía de San Juan. Teléfono 17.
 Panormo Bajos. Teléfono 204.
CERVEZA EN BOCK «EL AGUILA»
 Aperitivos, refrescos; vinos de todas las marcas y los mejores del país. Los dos bares más populares de Cáceres.

La Asamblea Nacional
Comienza la discusión sobre el proyecto de arrendamientos rústicos y reforma agropecuaria

MADRID, 4 (7 55 t.) (POR TELEFONO)

En los pasillos
 A las cuatro de la tarde, el presidente del Consejo llegó a la Asamblea Nacional, diciendo a los asambleístas que le saludaron, que acaba en aquel momento el banquete dado a los aviadores y marinos ingleses, con los que había pasado un rato muy agradable. Allí—dijo—se ha montado guardia permanente. Mañana, los oficiales ingleses visitarán el Museo, tendrán un vino de honor en el Ayuntamiento y almorzarán invitados por la reina, en Palacio.
 Después dijo que estaba muy mejorado del flemón.

La sesión de hoy

A las cuatro y veinte comienza la sesión plenaria, presidida por el señor Yanguas; en el banco azul están el marqués de Estella y los ministros de Fomento, Justicia e Instrucción.
 Hay bastante animación en los escaños.
 El conde de Montelirio, dirige un ruego al ministro de Fomento sobre la resolución recaída en el expediente de aprovechamiento del monte Meliche, en la provincia de Málaga.
 Le contesta el ministro, diciendo que en dicho expediente se han observado todas las disposiciones legales y la resolución ha sido con estricta sujeción a dichas disposiciones.

El señor BRU dirige un ruego al marqués de Estella sobre el incumplimiento de la Ley de destinos a licenciados del Ejército, por los Ayuntamientos. Dice que debe establecerse un escalafón de menor a mayor categoría para dar dichos destinos y que en los de nueva creación, puedan concederlos libremente los Ayuntamientos, concediéndose derecho hasta a los más modestos empleados municipales, para acogerse a la Ley de funcionarios.
 Contesta el MARQUES DE ESTELLA que trasladará el ruego al ministro correspondiente.
 El señor Yanguas anuncia que va a comenzar la discusión sobre los arrendamientos rústicos y proyecto de reforma agropecuaria, solicitando de los oradores sean breves.
 El señor GONZALEZ SEGOVIA dice que tiene que abordar fatalmente la discusión del problema, que por otra parte, es económico y que, como tal, debió de haberse planteado. Nuestra nación es esencialmente agricultora y, sin embargo, nunca se ha atendido debidamente a la cuestión agrícola. No bastan estudios genéricos ni doctrinales; hay que abordarla sobre el terreno que es donde se ven las verdaderas necesidades y las oportunas reformas.
 Continúa la sesión.—Mencheta.

Ultimas novedades
CONFECCIONES PARA SEÑORAS, CABALLEROS Y NIÑOS
ABANICOS, ARTICULOS DE VERANO
APARATOS DE RADIO
Gramofonos y Discos Eléctricos
ALMACENES TERIO
 Plaza Mayor, 13. Cáceres. Teléfono 320

Si quieres triunfar...

A quien te diga que en la vida sólo triunfan los que están en buenas condiciones o a los que ayuda una extraordinaria suerte, díles que mienten. Examina uno por uno los casos de todos los triunfadores, de todos los que en la vida consiguieron éxito y verás como en su gran mayoría no sólo no se encontraron en buenas condiciones al comienzo de su vida, ni les ayudó la suerte, sino que, incluso, hubieron de luchar mucho y bien, si quisieron conseguir lo que alcanzaron.
No te desanimes porque tu actual situación sea mala. La de otros fué peor y triunfaron. Y no creas que fué porque tuvieron mucho más talento que tú. Fué sencillamente porque supieron luchar sin desmayos hasta conseguir lo que se proponían.
Imítales y el triunfo será tuyo.

EL PAN EN RUSIA
Todas las ciudades están suficientemente abastecidas
 Moscú, 3.—La Agencia Tass dice que en un discurso pronunciado ante el Soviet de Moscú, el señor Micoyan ha declarado que las ciudades rusas están suficientemente abastecidas de pan hasta la próxima cosecha.
 Para ésta se espera obtener un aumento de producción de cuatro millones de toneladas sobre el que se obtuvo en la cosecha pasada, lo que permitirá mirar al porvenir sin recelos.
 El señor Mikoyan añadió que, no obstante este exceso de producción, se mantendrán los actuales precios del trigo, para impedir los manejos de la especulación.—Fabra.

DESAGRADABLE SORPRESA

Al entrar en la habitación vé que le han desvalijado el baúl

La vecina de Sierra de Fuentes, Juana Guerra González, mayor de edad y casada, denunció a la guardia civil, que al entrar en una de las habitaciones de su casa en las primeras horas de anteayer, se encontró con que le habían quitado varias prendas de vestir, dos mantas y unas sábanas que guardaba dentro de un baúl.
 Inmediatamente comenzó a realizar gestiones la benemérita, para encontrar al autor o autores del robo, los que se supone que entraron por el corral de la casa, saltando las tapias, que son de escasa altura, penetrando en el domicilio por la puerta que dá al mismo, la cual se hallaba solamente empotrada por carecer de cerradura.
 Como sospechoso ha sido detenido el vendedor ambulante Julián de la Cruz, quien a pesar de que niega toda participación en el hecho, ha incurrido en varias contradicciones, por lo que ha que dado a disposición del Juzgado.

LA «GACETA» DE HOY
Disposiciones importantes

POR TELÉFONO
 Madrid, 4 (5'40 t.)—El sumario de la «Gaceta» de hoy es muy pequeño, ofreciendo particular interés las dos disposiciones que publicamos a continuación:

Nombramiento de una comisión

Nombrando de real orden una comisión, presidida por el gobernador civil de Oviedo, para resolver el problema social-agrario planteado con caracteres de urgencia en el pueblo de Malleza (Asturias).

Los aviadores en Madrid
El banquete ofrecido por el marqués de Estella a los tripulantes del «Dornier» y marinos ingleses

Se impresiona una película hablada.—Madariaga y el Casino de Clases
 MADRID, 4 (7'43 t.) (POR TELEFONO)

A las tres y media de esta tarde, terminó el banquete que el jefe del Gobierno, general Primo de Rivera, ofreció a los tripulantes del «Dornier» y a los marinos ingleses que les han acompañado a esta Corte desde Gibraltar.
 Al final del mismo se pronunciaron numerosos y entusiastas brindis por los reyes de Inglaterra y España y por la Marina y Aviación de ambas naciones.
 Después bajaron todos al patio central del ministerio, donde se impresionó una película hablada, en tres partes, saludando, en la primera parte, Franco y sus compañeros en inglés y dando las gracias por el salvamento.
 En la segunda parte, el comandante Franco abrazó al aviador Killroy, manifestando éste, al pie del micrófono, que apesar de que ya el «Eagle» se retiraba de aquellos lugares, han celebrado muchísimo el haberlos encontrados, sitiendo desde el primer momento gran entusiasmo toda la tripulación del buque ante el feliz encuentro.
 También dijo que a bordo se ha celebrado mucho la simpatía y buen humor de

los aviadores españoles, quienes a pesar de las penalidades que habían sufrido, lo primero que hicieron fué pedir unos cigarrillos.
 En la tercera parte de la película Franco, colocándose cerca del micrófono, dijo en inglés que habían estado muy a gusto a bordo del «Eagle», y que es imposible que olvide los momentos pasados en ese buque, por lo que desde entonces los marinos y aviadores ingleses tienen que serles fraternales camaradas y amigos.
 La Junta Directiva del Casino de Clases de segunda categoría, ha celebrado una entrevista con el mecánico Madariaga, para pedirle a éste que fijase fecha para celebrar un banquete en su honor, habiéndose señalado el domingo próximo, y por la noche tendrá lugar una gran verbena.
 Madariaga agradeció expresivamente estas atenciones y les dijo que traía un saludo para ellos del Casino de Clases de Algeciras.
 Esta tarde a las seis, las clases de primera y segunda categoría, han obsequiado en referida sociedad, con un vino de honor, al sargento Madariaga.—Mencheta.

CEREMONIA EMOCIONANTE

Un sacerdote impone el velo de religiosa a la que fué su mujer

Milán, 3.—En la pequeña iglesia de los Carmelitas y en presencia de una nutrida representación de la nobleza siciliana se celebró ayer una ceremonia, tan sencilla como emocionante.
 El padre Ignacio Barnabita—que fué en el mundo príncipe de Biscari y cuyo título de nobleza se hace remontar al rey Jaime el Conquistador, ordenado recientemente sacerdote—impuso el velo de religiosa a la que fué su mujer y ha tomado el nombre de sor María de Jesús.
 De este modo han puesto fin a las dificultades y anhelos espirituales que han impulsado al príncipe y a la princesa de Biscari a abandonar el mundo por el claustro.—Fabra.

J. Ropero
 Médico-Oculista
 Ofrece su clínica en esta capital, calle de Sergio Sánchez (antes Carniceros) n.º 5 y 7

Información militar
Orden de la Plaza
Regimiento Segovia
SERVICIO DE OFICIALES PARA MAÑANA
 Cuartel: Capitán, don José Luna Meléndez.
 Guardia: Alférez, don Manuel González Cáceres.
 Imaginaria: Teniente, don Antonio Cuadrado Aguado.
 Vigilancia: Alférez, don José Gutiérrez Camacho.
COMIDA DE LA TROPA PARA EL MISMO DIA
 Desayuno: Café.
 Primera comida: Paella con carne y almejas, frite extremeño, gazpacho y vino.
 Segunda comida: Judías estofadas, sardinas fritas y vino.

SUMINISTROS
Jefatura Administrativa militar de Cáceres

Libramientos recibidos en esta Jefatura que pueden ser recogidos por los interesados todos los días laborables, de diez a una:
 Don Mauricio Quirós, 43'42 y 1.301'80.
 Don Idefonso Ollero, 128'02, 1.576'65 y 23'34.
 Don Telesforo Díaz, 55'07, 677'78 y 25'50.
 Don Simón Bohigas, 11'76 y 288'96.
 Don Manuel Plasencia, 1.424'50 y 25'95.
 Don Francisco Valhondo, 703'20.
 Don Luis González, 696'52 y 2'70.
 Don Manuel Arroyo, pesetas 683'48.
 Señor depositario Fondos provinciales, 121'50 y 324.
 Don Serafin Marín, 100.
 Don Antonio Rincón, 125.
 Don Pedro Mora, 250.

VIAJE REGIO
El rey Fuad en Berna

Berna, 3.—Ha llegado a esta capital el rey Fuad de Egipto quien fué recibido por el Consejo municipal en corporación.—Fabra.

GANADO ENFERMO
Notas de la Inspección de Sanidad e Higiene Pecuaria

Por la Inspección de Sanidad e Higiene Pecuaria de la provincia, ha sido declarada la enfermedad del carbunco bacteriano en el ganado lanar de Cáceres.
 Igualmente se declara la glosopeda en los ganados bovinos de Cañaveralejo, Acebo y Casas de Millán y en el caprino de Jaraicejo.

POLITICA GRIEGA
El presidente Venizelos, descansará una temporada

Atenas, 3.—El señor Venizelos saldrá de esta capital a fines de mes y pasará una corta temporada descansando en Bagnoles del Orne.
 Después asistirá a la Conferencia de los Gobiernos interesados en el problema de las reparaciones y no regresará a Atenas hasta Septiembre.—Fabra.

Esquelas de defunción

Se admiten para todas las planas del período HASTA LAS SEIS DE LA TARDE